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ACTA Nº 3

PLENO ORDINARIO  celebrado el día 31 de marzo de 2003.

En la Villa de Pasaia y en la Tenencia de Alcaldia de  Trintxerpe a treinta y uno de marzo de dos
mil tres, se reúnen en primera convocatoria bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. Juan Carlos
Alduntzin Juanena, con la asistencia del Secretario en funciones D.Aingeru Ezkerra Andueza, los
concejales

Por EH

D. Joseba Xabier Portugal Arteaga
D. Ricardo del Pozo Gil de Albornoz
Dª Obdu Lorenzo de Dios
D. Angel Ouviña Vidal y
Dª Ainara Elola García

Por EA-EAJ/PNV

Dª Leire Ereño Osa
D. José Luis Goikoetxea Garmendia
Dª Mariví Roteta Mujika y
Dª Arantza Makazaga Garbizu

Por el PSE-EE

Dª Izaskun Gómez Cermeño
Dª Lore  Suárez Linazasoro y
D. Denis Itxaso González

Por el PP

D. Guillermo Sánchez-Berra Quintana
D. Pedro Ignacio Gandásegui Barrena

Por IU-EB

D. Jesús Mª García Garde
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a fin de asistir a la sesión de Pleno Ordinario según convocatoria cursada al efecto. Justifica su falta
de asistencia la concejal Dª Karmele Goienetxea Garmendia de  (EH) por enfermedad grave de
familiar. Asimismo asiste la Interventora Accidental Dª Karmele Lizaso Ubera

La Presidencia, constatando la asistencia de miembros suficientes para la válida constitución del
Pleno, declara abierta la sesión a las 19,00 horas.

• Antes de dar comienzo a la sesión las concejalas Dª Ainara Elola y Dª Obdu Lorenzo de EH,
dan lectura a un escrito en euskera y castellano, respectivamente, en relación a la sentencia del
Tribunal Supremo que declara la ilegalidad del partido al que pertenecen. Dicho escrito hace
referencia a que los 3.000 votantes pasaitarras que votaron a su partido se quedan sin el derecho
a votar y preguntan a los partidos representados en el tripartito del Gobierno de Gasteiz qué van
a hacer al respecto.

• Durante la intervención y a lo largo del Pleno los concejales de EH exhiben carteles en los que
se puede leer “Stop faxismoari”; “Euskal Herria aurrera” y “Soberania”.

• A continuación el Sr. Alcalde manifiesta que no van a participar en el debate del Pleno, se van a
limitar únicamente a tomar parte en la votación.

• Seguidamente se pasan a tratar los puntos previstos en el Orden del Día.

1.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior nº 1 de fecha 24 de febrero de 2003.

Sometida a la consideración de los presentes el acta que se cita en el encabezamiento, el Pleno,
acuerda aprobarla en su integridad y su transcripción al Libro de Actas correspondiente.

2.- Disposiciones Oficiales y cuenta de Resoluciones de Alcaldía y Concejales-Delegados.

Sometido a la consideración de los presentes el Libro de Resoluciones de Alcaldía y Concejales-
Delegados, el Pleno se da por enterado.

3.- Gestiones de Alcaldía.

El Sr. Alcalde manifiesta que en coherencia con lo manifestado al inicio del Pleno no va a dar
cuenta de las gestiones efectuadas.
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• A continuación interviene D. Guillermo Sánchez-Berra, en nombre del PP, manifestando que no
está de acuerdo con la actitud del Sr. Alcalde de no dar cuenta de las gestiones ya que a su juicio
eso es ignorar a los concejales presentes.

Asimismo quiere protestar y que dicha protesta conste en acta por el hecho de que el Secretario
Municipal lleve simbología.

• Seguidamente Dª Arantza Makazaga, en nombre EA/EAJ-PNV, responde al concejal del PP que
ha manifestado que hay concejales que no pueden participar en los Plenos porque están
enterrados, recordándole que cuatro antxotarras están enterrados en el cementerio de Hernani
porque fueron fusilados en la guerra. Que dichos antxotarras son Hernández, Legaz, Rodríguez
y Garbizu, y solicita al PP que condenen el Alzamiento del 36 y en relación con esto último
solicita al Ayuntamiento que para desenterrar los cuerpos de los antxotarras ayuden a Aranzadi
ya que esta entidad dispone de limitados recursos económicos.

• Dª Izaskun Gómez, en nombre del PSE-EE, solicita al Sr. Alcalde que dirija correctamente el
Pleno y mantenga el orden.

4.- Modificaciones de Ordenanzas Fiscales.

El Pleno, por mayoría de los concejales presentes que a su vez conforman la mayoría absoluta requerida por
el artículo 47.3  de la Ley de Bases de Régimen Local, previo dictamen de la Comisión Informativa
Municipal de Hacienda y Patrimonio de fecha 26 de marzo de 2003, adopta el presente

A C U E R D O

PRIMERO.- Aprobar inicialmente las siguientes modificaciones a las Ordenanzas Fiscales:

11. GAZTERIA ETA KIROL  ARLOKO PROGRA-
MAK

11. PROGRAMAS AREA  JUVENTUD Y DE-
PORTES

Pasaian
erroldatuak

Pasaian ez
erroldatuak

Empadrona
dos en
Pasaia

No
empadrona
dos en
Pasaia

* “Abenturaz blai” Udalekuak 93,60 115,44 * Colonias “Abenturaz Blai”

* Udaleku Irekiak 41,60 * Colonias Abiertas

* Udako kanpaina: tenisa 21 * Campaña verano: tenis

* Udako kanpaina: aerobika 21 * Campaña verano: aerobic

* Udako kanpaina: pilota 21 *Campaña verano: pelota

* Udako kanpaina: arraunketa 24 *Campaña verano: remo
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* Udako kanpaina: esgrima 25 *Campaña verano: esgrima

* Udako kanpaina: kirolanitza 25 *Campaña verano: pack de deportes

SEGUNDO.- De conformidad con lo dispuesto en el art 16.1 de la Norma Foral 11/1989, el pre-
sente acuerdo provisional, se expondrá al público en el tablón de anuncios de este Ayuntamiento
durante el plazo de TREINTA DIAS HABILES a fin de que los interesados puedan examinar el
expediente y presentar las reclamaciones que estimen oportunas.

TERCERO.- Dicha exposición al público se anunciará en el Boletín Oficial de Gipuzkoa y comen-
zará a contar su plazo a partir del día siguiente a aquel en que tenga lugar la publicación del corre-
pondiente anuncio. Asimismo, en cumplimiento del punto 2 del citado art 16, el anuncio al que an-
tes se ha hecho referencia deberá ser publicado en un diario de los de mayor difusión del T H de
Gipuzkoa.

CUARTO.- La presente aprobación provisional devendrá definitiva una vez transcurrido el plazo de
audiencia pública a que se ha hecho mención anteriormente, sin que se hayan producido alegaciones
contra el presente acuerdo.

• A efectos de su constancia en acta, el resultado de la votación es el siguiente: DOCE (12) votos
a favor emitidos por los concejales de EH (6), PSE-EE (3), PP (2) e IU-EB (1), absteniéndose
los CUATRO (4) concejales de EA/EAJ-PNV.

• En el capítulo de intervenciones D. José Luis Goikoetxea, en nombre de EA/EAJ-PNV, justifica
la abstención de su grupo en base a la falta del informe económico correspondiente.

5.- Convenio relativo a la fijación del justiprecio de los locales ubicados en los nºs 24, 26, 28 y
30 de la c/ Azkuene.

Queda el presente asunto sobre la mesa toda vez que  uno de  los afectados por la expropiación
manifiesta su deseo de cambiar el justiprecio.

Ruegos y preguntas.

- D. Guillermo Sánchez-Berra, en nombre del PP, solicita se retiren los carteles ó que si no, se
van a ausentar del Pleno, lo que proceden a hacer a las 19,30 horas abandonando la sesión.

- Dª Izaskun Gómez, en nombre del PSE-EE, pregunta si le van a pasar la relación detallada
mensual de las multas impuestas por la Guardia Municipal o lo debe de solicitar en la Guardia
municipal.
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- Dª Obdu Lorenzo, en nombre de EH, explica que el documento que se le ha proporcionado es
un resumen, para no sobrecargar el trabajo del Departamento, que si desea todos los detalles
tendría todos los datos a su disposición en el mismo.

- Dª Izaskun Gómez, en nombre del PSE-EE, pregunta si al redactor del proyecto de la
remodelación del Mercado de Antxo se le va a exigir responsabilidad  por las modificaciones
hechas al contrato inicial o qué es lo que se puede hacer al respecto. Asimismo, manifiesta que
dichas explicaciones se las dieran por escrito.

Seguidamente pregunta si ya se ha elaborado el informe solicitado en el Pleno Extraordinario de
12 de marzo de 2003 sobre la normativa aplicable a las concesiones de derecho de superficie.

- El Sr. Alcalde responde a la anterior pregunta que el informe no está hecho y que en cuanto esté
preparado se le hará entrega del mismo.

- Dª Marivi Roteta, en nombre de EA/EAJ-PNV, pregunta por qué están paralizadas las obras de
Torreatze.

- El Sr. Alcalde contesta que está pendiente de presentar documentación complementaria referida
al Estudio Geotécnico.

- Dª Mariví Roteta, en nombre de EA/EAJ-PNV, manifiesta que el Sr. Lete ha cercado los
terrenos que dispone en Jaizkibel.

- El Sr. Alcalde responde que habría que dar cuenta a la Diputación y que así lo hará.

- A continuación toma la palabra un vecino pasaitarra para denunciar que se está utilizando la
Plaza de los Gudaris como parking privado, que el aparcamiento no se ciñe a la carga y descarga
solamente sino que hay coches aparcados continuamente.

- El Sr. Alcalde responde que tal queja será transmitida a la Guardia Municipal y que no obstante
la Guardia Municipal tiene taxativamente orden de controlar el aparcamiento en dicha zona.

- Por último, toma la palabra el Sr. García Garde, en nombre de IU-EB, dando traslado de la
queja de los vecinos de Azkuene 40 y 42 por el hecho de que la Guardia Municipal se lleven sus
coches.

- El Sr. Alcalde explica lo mismo que se lo ha dicho a dichos vecinos que las seis plazas de
aparcamiento que se han reservado para los vecinos de dicha zona, es una contraprestación por
la cesión gratuita al Ayuntamiento de los terrenos por donde discurre el nuevo vial de conexión
Avda. de Ulía-c/ Azkuene.

- Para finalizar, el Sr. Alcalde contesta a las preguntas que el Sr. Goikoetxea, del grupo de
concejales de EA/EAJ-PNV, le formuló por escrito en el Pleno de 24 de febrero de 2002.
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Y, sin más asuntos que tratar, siendo las 20,00 horas se levanta la sesión extendiéndose de toda ella
la presente acta que firma el Sr. Alcalde conmigo, el Secretario en funciones, que certifico.


